

Девять тысяч зрителей

ВТОРУЮ неделю в Пензе продолжают гастроли Новокузнецкого драматического театра имени С. Орджоникидзе. Этот коллектив показал пензенцам трагедию В. Шекспира «Отелло», драму М. Горького «Последние», комедию Т. Ян «Гордячка» и другие спектакли. На них побывало около девяти тысяч человек.

Гости из Кузбасса, помимо работы на сцене областного театра драмы имени А. В. Луначарского, побывали в других городах и селах области. Веселый спектакль «С любовью не шутят», поставленный по комедии П. Кальдерона, смотрели рабочие верхнеломовской спичечной фабрики «Победа», а в рвйонном Доме культуры—трудящиеся Нижнего Ломова. Этот же спектакль был показан в Мокшане,

Лунино, Бессоновке, Грабове, Чиркове.

До конца своих гастролей в Пензе артисты Новокузнецка намерены вновь совершить выезды в Мокшан и Чирково, а также в рабочий поселок Золотаревку.

Интересно прошла позавчера их встреча с рабочими, специалистами и служащими завода «Тяжпромарматура», состоявшаяся в обеденный перерыв в заводском клубе. Главный режиссер театра Л. Г. Щеглов рассказал об истории своего коллектива, его репертуаре и творческом направлении, о городе металлургов — Новокузнецке. Затем состоялся концерт.

В ближайшие дни артисты Кузбасса будут гостями коллективов других предприятий Пензы.